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Трейде під Лейбор Кавнсил 
у Виндсор, От . ухвалив на 
своїм засіданні резолюцію, в 
якій п|кггестуе проти засуду 
тов. Дрво Ваари, редактора 
фінляндської комуністичної га
зети ,,Вапаус" у Соборі, Онт., 
та домагається його негайного 
и безумовного звільнення.

Резолюція називає засуд ила 
ким на Канадійський робітни
чий рух і на права свободи 
слова й думки, за які робітни
ча к.тяса так завзято боролася 
в минулому.
• Дальше вона закликає всі 
злучені з Трейде енж Лейбор 
Кашки.! організації та взагалі 
всі робітничі організації в ці
лій Канаді, ухвалювати подібні 
резолюції протесту проти за
суду тов. Ваари.

Копії резолюції вислано до 
атторней - джеме рала Онтеріо і 
до федерального міністра сира- 
исдлмвости в Оттаві.

На робітничім мітінгу в Ге- 
милтон, Онт., що відбувся 3-го 
березня, також ухвалено резо
люцію з протестом проти за

суду тов. Ваари та з домаї ан- 
иям його негайного звільнення 
і скасування грошевої кари. 
Крім цього, резолюція домага
ється визнання прав робітни
ків і робітничих організацій до 
свободи слова, друку і зборів.

ПРОТЕСТ МАРКЕРСЬКОЇ 
ЮНІЇ В КЕНМОР. іНа мітінгу Майн Воркерс 

Юніон оф Канада в Кенмор, 
Алта., обговорювано тепері
шнє положення в Торонто, що 
витворилося наслідком атаків 
поліції на права свободи сло
ва, зборів та організації 
сля вичерпуючої дискусії ухва
лено одноголосно резолюцію, 
в якій майнсрська юнія рішу
чо протестує проти акції то- 
ронтонської поліції, що забо
роняє мітінги робітничих орга
нізацій, та домагається від прє- 
мієра Меконзі Кінга й міністра 
праці Гінана, щоб вони підпри- 
няли негайні кроки для привер
нення повних прав робітничим 
організаціям в Торонто.

Пі-

РОБІТНИКИ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ

ЕКЗЕКУТШ H.IL IL НЕ ПРИНЯЛА 
РЕЗИГНАЦІЇ РАНА КВІНА.

І І|ювіиціональна екзекутива 
незалежної партії праці, яка 
мала своє засідання в минулу 
середу нечером, відмовилася 
іі|жняти резигнацію Джама 
Квіна з провідника лейборит- 
ської групи в маиітобськім 
иарляменті.

Квін вручив свою резигнацію 
після лапання консервативно
го посла Гонга перед королів
ською КОМІСІЄЮ, ІЦО він (Квін) 
купував шори Вінніпегської 
Електричної Компанії.

Мітіиг нровінціональної ек- 
зекутиви тревав около три го
дині н ухвалив революцію, в 
якій іі|ювінціональяа рада жа
лує за- “нерозважність" голови 
партії в звмзку з закупним ше
рп, але рівночасно є тої дум
ки, що “лриняття резигнації 
Джана Квіна не було би в інте
ресах партії"". Тому мітінг за
являє, що має повне довіррм

до Квіна, як пуВличного пред
ставника робітничої к.іяси.

Своїм рішенням ПроВІІІЦІО- 
иальна рада незалежної партії 
праці підтвердила, що й інші 
провідники тої партії нічим не 
втікли від Джана Квіна. Нони 
також пішли би слідами Бре- 
кеновнх міністрів і використо
вували би урядові становища 
для своїх особистих цілей.

Ухвалена резолюція каже, 
що мриннгги резигнації Джана 
Квіна не було би в інтересах 
партії. Розуміється, що ні. 
Прмнятн резигнацію, це значи
ло би підтвердити, що Квін 
і робив вчинок негідний робіт
ничого представника. Цс зна
чило би відкрити очі робітни
кам і показати, хто такі лідери 
незалежної партії праці. Отже 
ліпше цілу справу замазати і 
сказати, що в незалежній пар
тії праці усе "в порядку".

ПОСОЛ НЮТОН КАЖЕ, ЩО' НЕ ЗАКИ
ДАВ БРЕКЕНОВІ КОРУПЦІЇ.

Ф. Г. Нютон, консерватив
ний посол з Робліну, рішучо 
заперечив перед королівською 
комісією в минулі пятницю, 
що він закидав урядові Брскс- 
на корупцію. На же дмім з мі- 
тінгів підчас доповняючих ви
борів у Ленсдавн він ніколи не 
казав, що преміер Врекен або 
котрий член його уррду отри
мав велику суму грошей за 
підписання контракту про ви- 
найм водопаду Севен Систерс 
для Вінніпегської Електричної 
Компанії.

Нютон

Кенсінгтон Давне (тодішний 
“мокрий", посол з Вінніпегу). 
Давне сказав йому, що чек по
ходив від Вінніпегської Елек
тричної Ko. і був виставлений 
на суму 150 або 200 доларів.

“Я думав, що Вінніпегська 
Електрична Компанія купує по
перти в иарляменті", сказав 
Нютон.

Він заперечив, що старався 
викликати вражіини серед зі
браних на мітінгу, що чек 
Давнеа^був даний як ви на го
ро длґення за нечесний торг 
між урядом Брекена а Війні- 
пегською Електричною Компа
нією, але думає, що чек буї 
достаточною підставою для за
кидів, які пізніше зробив Тей- 
лор проти угоди в справі від
дання водопаду Севен Систерс

пояснив, що у відно
ви на запитання від чоловік.і 
з авдиторії на політичнім мі
тінгу в Адександре 

* стинала м. р. вій сказав про 
чек, який показав йому в пар
ламенті 1925 або 1926 року Дж.

9, ли-

АНГЛІЙСЬКІ БЕЗРОБІТНІ АТАКУЮТЬ 
БУДИНОК ПАРЛАМЕНТУ.

“Дейлі 
Воркера” та “Фрайгайта"

я

*4-
Безробітні а її- було багато "робітничих мред- 

глійські робітники, переважно ставнкків" з партії праці, від- 
маннері, шо недавно прибули мовили тому домаї ацню, а ви 
пішки до Лондону зі всіх сто- слану делегацію військо не

впустило до парламенту. г 4 
Тоді маса демонстрантів роз

почала атак на будинок парла
менту, хотнчн силою дістатися 
до салі нарад. Демонстрантам 
удалося вже увійти до будин
ку, але прибула кінна й мото
ри ва поліція та розпочала ска
жений атак на робітників, що 
були ще на дворі. Таким чи
ном поліції вдалося зломати

ЛОНДОН
[’оферта Майнора й Мойсея Ольгінд арештовано на домагання РТРДЙМ ЗАМІНЦИІМ'Я 

соціалістичного провідника ГІлквІта. — Комуністичні га. и,гнгт ОЯПітПООП. 
зети викрили махерство ГІлквІта, а наслідок якого кра
вецькій юнії в Ню Норку вкрадено 150,000 доларів___Обох
редакторів випущено за бейлом до судової росправн.

» Робітники в кравецькій uiç- 
пі Голдберґа у Вінніпегу, що 

» ! тиждень тому вийшли були на 
страйк, повернули вчера до

рш країни, влаштовують що
денно демонстрації вулицями 
міста.

Зібрані в числі майже 20,000, 
вони помашерували на Давнінг 
стріт, де находяться ріжні мі
ністерства, н зажадали а вдіє н- 
ЦІЇ 3 ПрСМІЄрОМ Болдвнном, 
що їм однак відмовлено. Це 
викликало ще більший проти-1 
урядовий настрій серед безро
бітних і вони влаштували на 
вулицях демонстрацію й пі
шли під будинок парламенту.

Після відбуття мітінгу під 
голим небом і лриняття відпо
відної резолюції, безробітні 
демонстранти вислали делега
цію до парламенту н зажадали 
від послів з ріжних округів, 
щоб вийшли з парламентарної 
салі і прибули на конференцію 
з безробітними. Розуміється, 
шо панове посли, між якими

.ІІЮ ИОРК “Дейлі Вор- 
кер", офіціальний орган Ро
бітничої (Комуністичної) Пар

ші з поліцією “соціалісти" по- праці на таких умовах: тижне- 
казували. кого [юна має аре- на робота, скасування роботи 
штувати.

Цей крок соціалістів викли
кав велике обуршня в робітни
чих масах, особливо через те, 
що в часі, коли Гілквіт пред-

від штуки, полагодження пла
тні для низько плачених робіт
ників.

Робітники повернули до пра
ці з організатором юнії, який 
пішов з ними до шани й до
глянув, щоб кожний з црх ді
став свою стару роботу.

тії Америки, тф “Фрайгайт", 
комуністичний денник у єврей
ській мові, оголосили заяву,
що рознічнуть друкувати на 
підставі судових зізнань реве- 
ляції, в* яких викажуть, що 
Моріс Гілквіт, провідник СОЦІ
АЛІСТИЧНОЇ партії і член вико
навчого комітету II. Інтернаціо
налу, разом з групою інших 
“соціалістичних провідників", 
поповнив махерство, завдяки 
якому вкрадено 150,000 дола
рів, приналежних до кравець
кої юнії в Ню Норку.
. Видання псі заяви так наля
кало Гілквіта і його колег, які 
раді би затушувати цілу спра
ву, шо він ужив своїх впливів 
як корпораційний адвокат і до
бився від лави присяглих ва
ранту на арештування редакто
рів "Дейлі Воркера" і “Фрай
гайта".

Дня 27. лютого до редакції 
"Дейлі Воркера" і “Фрайгайту" 
прибула хмара детективів і по
ліції на чолі з представником 
соціалістичної партії та аре
штувала тт. Роберта Майнора 
й Мойсея Ольгіна, редакторів 
обох згаданих газет. Прибув-

кладав причини свого оскар
ження перед лавою присяглих, 
до салі не поклікано тих, що 
мали бути арештовані.

Старанням Міжнародньої Ро
бітничої Оборони, арештова- 
ваних звільнено на другий 
день за зложенням кавції по 
500 доларів до часу судової 
роеррави. Обом їм грозить рік 
вязниці і 500 доларів кари.

ряди демонстрантів, відперши 
їх від парламенту в бічні ву
лиці.

В той спосіб та частина де
монстрантів, що воліла увійти 
до будинку, зістала заатакова- 
на з переду і з заду й була 
примушена відступити перед 
переважаючою силою поліції.

Підчас цеі сутички багато 
безробітних були покалічені 
кінськими копитами й поране
ні зброєю поліції та війська.

МАНІФЕСТ КОМУНІСТИЧНО
ГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

МОСКВА, 5. березня Ра
дянська преса надрукувала ма
ніфест Комуністичного Інтер
націоналу, виданий з нагоди 
десятих роковин заснування 

РОЗПОЧАЛАСЯ КОНВЕНЦІЯ Комінтсрна. Маніфест паво- 
РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇ.

і і праці міжнароднього рево- 
НЮ ИОРК, 5. березня. Тут люційного пролетаріату та за- 

розпочалася вчера шеста кра- кликає робітників усіх країн 
єва конвенція Робітничої (Ko- приєднатися до боротьби про- 
муністичної) Партії. Вибрано ти імперіалізму а за перемогу 
президію КОЯИЯВД, після чого ! пролетарської " революції, 
головний секретар партії Джсй 
Ловстон, якого вибрано голо
вою першої сесії, виголосив 
промову про партійні завдан
ня. На другій сесії будуть ви- КАЇРО, Єгипет, 0. березня 
брані ріжні комісії й будуть ви- Єгипетський уряд, настановле- 
голошені доповіді про шестий ний Великою Британією, вида в 
конгрес Комінтсрна та про во
єнну небезпеку.

лить ріжні моменти боротьби

В КАЛЬКУЙ АРЕШТОВАНО М. ГАНДІ - 
ЗА ЗАКЛИК ДО БОЙКОТУ.

НОВИЙ ДРАКОНСЬКИИ ЗА
КОН У ЄГИПТІ.

КАЛЬКУТА, Індія, 4. бере- 
Магатма Ганді був аре

штований тут сьогодні за за
клик до бойкоту всього чужи
нецького одягу. Він промов
ляв на великім мітінгу н пар
ку Мірзапур, який закінчився 
розрухами. Чотири європей
ські цоліційні сержанти й ба
гато поліцаїв були поранені 
нідчас розрухів.

Ганді щойно повернув з Бур- 
ми, щоб" промовляти на мітін 
гу в парку, де він закликав до 
бойкоту чужинецького одягу 
згідно з резолюцією, недавно 
ухваленою на всеіндійськім на
ціональнім конгресі. Учасники 
його мітінгу розклали вогонь, 
в який кидали вироблені в Ан
глії продукти.

Тоді поліція вмішалася й 
арештувала Ганді. Кажуть, шо

він не хотів вийти на волю за 
зложенням бейлу. Підчас од
ного зі своїх попередніх увя- 
знень Ганді вийшов був па дов
гий голодовий страйк.

КАЛЬКУТА, "Індія, 5. берс- 
Магатма Ганді, відомий 

проповідник нсзалежностн дія 
Індії, був звільнений сьогодні 
за бейлом до часу судової рос- 
прави. Йому прнказано від
плисти сьогодні до Бурми.

йому не буде дозволено по
вернути аж після його рос пра
вії в Бомбею 25. березня, бо 
уряд боїться поважних розру- 
хів, коли-б Ганді сидів у вя
зниці до суду.

Ганді и кілька інших ради
кальних провідників були аре
штовані після бурливої демон
страції в парку Мірзапур, у 
північній частині Калькути.

знн.

І закон, на підставі котрого ма
ється гостро карати особи, що 
наклоиюють студентів брати 

і участь в політиці. їх будуть 
засуджувати на шість місяці* 
вязниці і на грошеві кари від 
НЮ до 250 доларів. Подібні 
кари чекають всякого, що дру
кує новинки про студентські 
страйки або заохочує до них.

зня

РІЖНІ ВІСТИ
НАПАД ПОЛІЦІЇ НА ДЕМОН

СТРАЦІЮ КОМУНІСТІВ.
РОБІТНИК ЗНОВУ ПЕРЕБИ

ВАЄ В ИАРЛЯМЕНТІ.
*БЕРЛІН ЛОНДОН, 28-го лютого.В суботу 2. бере

зня Комуністична Партія Ні
меччини влаштувала по цілій

ДРУГИЙ раз в цім тижні дебати цд УГОРЩИНІ АРЕШТОВА- 
в иарляменті перебивано з га
лері. Коли парламент обго
ворював сьогодні видатки на 
армію, чоловік в заднім ря
ді встав і закликав:

НО 40 КОМУНІСТІВ.
країні великі масові мітінги й 
демонстрації з приводу деся
тих роковин заснування Кому
ністичного Інтернаціоналу.

Після мітінгу в Берліні вла
штовано багатотисячну демон-

БУДАІ1ЕШТ, Угорщина, 5-го 
Поліція каже, щоберезня

“А як викрила “змову" на організу
ванню Комуністичної Партії,з цим канадінським еміграцій

ним швіндлем? Мене імпорте- хо4 11,1 партія давно вже орга
нізована й існує в Угорщині.страшкі з червоними прапора

ми, на я"Ку напала поліція й 
арештувала несучих прапори 
та провідників демонстрації. 
Демонстранти кинулися на по
ліцію й відібрали від неї бага
то арештованих.

В цій боротьбі впало багато 
вистрілів. Поліції вдалося аре
штувати 18 демонстрантів. Ба
гато жінок і дітей були пока
лічені кінськими копитами.

вано до цс і країни нужда рем.
Це несправедливість". Детек- Мниме викриття змови є в дій- 
тив, шо сидів недалеко, схопив, CII°Ç™ претекстом для пове- 
робітника й вивів з галєрії. дення нового терору проти ро-

_______ бітників. Гортівська поліція а-
рештувала вже 40 осіб, закиди- 

МУССОЛІНІ ДАЄ ІНСТРУКЦІЇ ІОЧИ їм участь у мнимій змові.
ЩОДО “ВИБОРІВ". '

ЗА ЗАГИБШЬ “ІТАЛІЇ". »

РИМ, 4. березня. Спеці- Ма.іьмгрена нмираіи на леді, 
яльна військова комісія, шо Комісія визнала їх поведений 
розсліджувала причини іі об- заслуговуючим на признання, 
ставніш загибелі “Італії" під
час повороту її з північного бі
гуна, визнала винним за ката
строфу її коменданта ген. По
біле. йому ставиться у вину 
невдале керування повітроила- 
вом підчас лету, а головно то
ді, коли налетіла буря.

Особливо гостро вннують 
його за те, що він дав себе ря
тувати шведському летунові 
Люнд боргові, залишаючи на 
леді своїх товаришів, а між ни
ми пораненого Чечіоні. Далі 
комісія признала, що з боку 
рятункових виправ було зро- БУЕНОС АИРЕС, Аргентина, 
блено все можливе, щоб від- 25. лютого. Хоч частинний 
шукати другу частину залоги страйк докових робітників за- 
"Італії", яку вітер поніс з ба- кінчився, юнія грозить новим 
льоном повітроплава. генеральним страйком, який

Цапі й Маріяно цілковито може охопити понад 20,000 ро- 
виправдані в тім, що залити- бітників, якщо роботодавці не 
ли шведського професора д-ра підвищать платні.

РИМ, 9. березня, 
ти 92 італійських провінцій зі
бралися тут сьогодні, щоб ВИ- 
слухати інструкції Беніта Мус- 
соліні щодо плебісциту в день 
24. березня. Плебісцит відбу
деться, щоб "вибрати" італій
ське національне зібрання, що 
вже є назначене фашістською 
великою радою.

Префєк- СУТИЧКА МІЖ ФАШІСТАМИ 
А КОМУНІСТАМИ.

В се
лі Верден, недалеко Гайде, у 
Шлезвіг-Гольштайні, прийшло 
сьогодні до вуличної бороть
би між фашістами а комуні
стами, в якій три особи убито 
і сім поранено.

БЕРЛІН, 8. беречня.
В ЕКС.ШІЬОЗІІ АРСЕНАЛУ 

ЗГИНУЛО .30 ОСІБ.
СТРАЙК ПОЛІЦІЇ В ЧУЖИ

НЕЦЬКІЙ ДІЛЬНИЦІ.

В Пекіні у (бувшім Пекіні) 
застрайкувала поліція чужи
нецької дільниці. Закордонні 
посольства, банки й інші важ
ні будинки охороняє чужи
нецьке військо. Китайська вла
да заборонила влаштувати ма
совий мітінг і демонстрацію 
в симпатії до страйкуючих.

СОФІЯ, Болгарія, 5. березня.
Підчас страшної експльозії 

в софійськім арсеналі згинуло 
вчера .30 осіб і 20 було тяжко 
поранених. Матеріяльну шкоду 
обчисляють на одні міліои до
ларів. Досі видобуто""З румо- 
виш 28 трупів.

"ВЕЛИКИЙ ПАРАД" В УКР.
РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ.
В Українськім Робітничім 

Домі у Вінніпегу буде показу
ватися а пятницю І суботу, 15. 
І 16. березня, велику І цікаву 
фільму “Великий Парад”, яка 
■ яскравий спосіб змальовує 
страхіття війни. Є це рідка на
года побачити цю коштовну І 
повчаючу фільму по приступ
ній ціні. Дохід призначений 

українську робітничо-фер
мерську пресу.

ДИКТАТУРА БУДЕ СУДИТИ 
ОКОЛО 400 ЛЮДЕЙ.

БІЛГОРОД, Югославія, 5. бе
резня — Заведені диктатурою 
надзвичайні трибунали будуть 
судити виевдовзі около 400 
осіб за ріжні “протидержавні" 
провини, за які прислуговує 
кара смерти або 20 років вяз- 
няці.

ЮНІЯ ГРОЗИТЬ СТРАЙКОМ.

7-ГОДИННИИ ДЕНЬ ПРАЦІ 
НА ТРЕУГОЛЬНИКУ.

ЛЕНІНГРАД — Велика фа
брика гумових виробів “Кра
сний Треугольннк" переходить 
на 7-годинний день праці. "Укр. Роб.
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